

# 太有才了! 赵蕊蕊原创动漫小说问世

赵蕊蕊动漫小说封面



25日晚,排球美女赵蕊蕊的一条微博引起了粉丝们的轰动:她原创的动漫小说《末世唤醒》出版,并在微博上晒出了小说的封面。如果你以为运动员只会训练和比赛那就错了。琴棋书画唱歌演戏,在赛场上挥洒自如的健儿们在场下也是多才多艺的有才之人。

## 微博公布处女作封面

“千呼万唤终于等到我的原创小说出版了,发张书的封面照给大家先睹为快,希望大家多多支持哦!发布会的时间地点一确定,我会第一时间通知大家的。”赵蕊蕊25日晚更新了微博,并附上了小说的封面照。该微博迅速引起了网友们的关注。“太有才了,祝贺你,支持!一定要看看!”不仅是网友感叹,连郎平也对赵蕊蕊的微博进行了评论,“祝贺蕊蕊!期待读你的大作!”

排球美女的处女作是什么内容?赵蕊蕊在回答网友的提问时给出了答案,“跟排球无关,是动漫类的,有天使和恶魔还有小精灵啦!不过我第一次写小说,一点经验都没有,而且里面人物也比较多,希望大家看了以后多提意见啊!”

## 漫画高手多才多艺

和大多数女生一样,赵蕊蕊从小喜爱看日本漫画书,自然而然就喜欢上了画画,曾经还有过做一名服装设计的梦想。赵蕊蕊曾透露,自己对漫画的迷恋不亚于排球,将来退役有兴趣投身动漫业。

赵蕊蕊的绘画水平也为她追求梦想提供了基础。她的作品曾在北京海洋馆举办的环保作品比赛中获得二等奖。去年5月,赵蕊蕊还以插画作者的身份为深圳籍澳洲作家的动漫小说《香巴拉神谕》配插画,并与出版公司签约。多才多艺的她还曾传出加盟中央电视台动画有限公司的流言。

赵蕊蕊表示,自从2009年做完手术之后,在一些爱好写作的朋友影响下,她萌生了创作小说的念头,处女作中的20万字以及插图,都是自己亲手所作,绝对没有找人代笔。 包靖



赵蕊蕊变身动漫作家

## 链接

### 芮乃伟 写得一手好字

作为世界围棋史上第一个女子九段棋手,芮乃伟的成绩令人赞叹,但场下她的优美书法和才气斐然,更是让人称奇。芮乃伟写得一手好字,早年围棋队的励志誓言,都为芮乃伟所写,而她比赛之余的多数时间,也是用在读书写字上。不只是书法,她还以“风中的旅人”为名,写了不少文字优美的游记,并与丈夫江铸久合著小说《天涯棋客》。

### 刘翔 拥有一副好嗓子

刘翔歌唱得好地球人都知道,而正是因为如此,刘翔曾搭档胡彦斌以及韩国超人气偶像SE7EN共同录制了2006上海国际田径黄金大奖赛的助威单曲。

该单曲为胡彦斌亲自创作,在与刘翔合作之后,胡彦斌更是赞叹刘翔唱歌时气势十足,在第一次录音时甚至丝毫没有紧张,唱功绝不亚于专业歌手。

### 巴特尔 拍电影演技出众

篮球国手巴特尔曾出演过电影《蔚蓝色的杭盖》,并担任男一号。而他最出彩的一次则是在《十月围城》中扮演卖臭豆腐的小贩。该角色让巴特尔获得了第19届金鸡百花电影节最佳新人的提名,并在提名的五人中排名第二,足以证明他的演技到位。 综合

## 中韩国奥今日交锋 布帅不满行程安排 我不是来坐公交车的

继亚运会之后,今天下午2点中韩国奥将在韩国蔚山进行一场正式热身赛。昨天,国奥队经过8个小时舟车劳顿,终于抵达韩国下榻酒店。韩方安排的训练场往返要80分钟,布帅有点怒了:“我们赶了一天的路,为什么要安排这么远的地方?我是来比赛的,不是来坐公交车的。”最终在布帅的强烈抗议之下,韩方将训练地点改在距离酒店10分钟车程的场地。

战前最后一练,布帅取消对抗训练,带领球员疯狂进行射门练习。两人配合射门、底线零角度射门、禁区区射

门,布帅的射门花样繁多,球员们准星不错。谈到射门训练的目的,布帅解释道:“我希望队员能把机会都把握住,要让队员养成进球的习惯。”对于汪洋和王刚是否首发,布帅坦言:“两人肯定能得到上场机会,但是否首发还要看状态。”

韩国国奥主帅洪明甫很重视这场比赛,虽然有多名主力被征调到国家队,但他仍召回了3名海归球员。对于此役,洪明甫很有信心:“我们会采用以前历次比赛中战胜中国队的那种方式去取得比赛胜利。”洪明甫说道。 孙永军

## 形势一片大好 依旧不敢大意 南钢期待今晚进4强

周五主场再胜浙江稠州银行之后,大比分二比零领先的南钢国信地产队只要在今晚的季后赛中再胜一场,便可晋级CBA四强。在形势一片大好的情况下,球队上下反而显得异常谨慎,“稠州银行队如今是背水一战,我们一定要一鼓作气,不能有丝毫的松懈。”一位俱乐部官员说。

对南钢队有利的是,目前全队的状态非常好。“队长易立,两个外援,还有杨力、刘亚晖和王俊杰等队员都有非常好的状态。这对我们是一个有利的地方。”主帅徐强说道。但老徐这两天也一直在研究对手,“对手已经没有包袱了,第二场比赛,他们首节就用了全华班,虽然没有收到太好的效果,但人家确实下了不少功夫。”

值得一提的是,上一场比赛中,极个别不理智的球迷在浙江队替补席后面攻击了伟,给比赛造成一定的负面影响。本场比赛,现场的保安会加大安保力度,保证让浙江队不再受到任何骚扰。

快报记者 沈忱 摄影 顾炜



队长易立期待今晚带领全队晋级

## 特别提醒

今晚7:30  
江苏休闲体育频道 现场直播  
南钢国信地产vs浙江稠州银行

## 白发变黑发偏方 喝红花 长黑发

只因比别人多喝了一口自配的浓茶,63岁的西北农林大学教授郝双福在不到三个月的时间里,满头花白头竟突然变黑。与此同时,脸色也越来越红润有弹性,行走健步如飞,感觉怎么也不像63,倒好像36岁的年轻人。同事们说,这样下去,郝教授返老还童只有一步之遥。

出于对天然养生配方的痴迷,郝教授耗费了10年中全部的业余时间,发现了这一天然植物配方,奇迹就这样出现了。他看到有白发、脱发困扰的朋友,就忍不住向他们推荐这个方子,有最快的15天就能见效,使用者无不惊奇。目前,国家已经给这个配方免费专利,命名为“乌发养颜茶”。

郝教授公开了他的配方,希望有条件的朋友可以试着制作:

西红花 3g、茯苓 2g、何首乌 2g、拟黑多刺蚁 2g、绞股蓝 2g、黑桑葚 3g、黑芝麻 3g、枸杞子 2g、核桃仁 2g、绿茶 3g。

郝教授这样解释他的配方。他参考了无数古方、偏方,有人说,发为血之余,血虚则发枯。也有人说肾亏则发白。而这个方子考虑得很全面,既补气、又补血,既补虚,又补肾。尤其西红花是关键,已经证实它们具有强大的抗氧化、疏通人体微循环的奇特功效,能很好的将血液中的营养成分输送到血管末端的毛囊,刚开始头皮发痒,15天左右头发开始由白变灰,渐渐黑发越来越多,越来越茂盛,让人爱不释手。

英国和法国的科学家对郝教授的配方极感兴趣。他们用配方的原料作为培养基,从微生物的角度分析,发现这个配方中含有20多种氨基酸,其中有8种人体必需;15种头发生长必须肽类;14种维生素;30多种矿物质;近100种酶和活性物质。

从微生物学的角度来说,人脱发和白发的根本原因在于血管末端的微循环障碍。随着年龄的增长,人的末梢微循环功能会出现不同程度的障碍,以至最终端的细胞(比如头皮)因微循环阻塞不能及时的“灌注”营养而枯萎,凋谢,甚至过早的死亡(脱发、白发)。而这些成分组合在一起,能最大限度的打通人类细胞与细胞之间的供血通道,畅通末梢微循环,相当于给血管从头到脚洗个通透,保证进入血液的营养能完整输送到血管最末端。



中华人民共和国卫生部批准文号:卫食监字(2007)第157号

这就难怪解释为什么喝乌发养颜茶不但能让白发变黑,脱发长出来,还能让肌肤越来越年轻红润的“怪事”,除此之外,科学家认为,畅通人体微循环的好处远不止这些,它甚至对男人的前列腺、女人的更年期都有极好的改善作用。

据了解,根据郝教授研制的乌发养颜茶的配方产品已在我市热销,为了帮助广大脱发、白发朋友早日找回一头秀发,厂家特在3月31日前举办“买3盒送1盒”的特大优惠!有需要的朋友可拨打025-83325161咨询预订,或到省城志信堂药房(鼓楼口腔医院旁)、民济药店(卞州路水西门车站旁)购买。